



吴忠琼会见杜卡迪摩托控股公司首席执行官克劳迪欧·多梅尼卡利一行

本报讯(记者张宗兴 卢盛)3月4日下午,省委副书记、市委书记吴忠琼在赣州会见了杜卡迪摩托控股公司首席执行官克劳迪欧·多梅尼卡利一行。

吴忠琼对克劳迪欧·多梅尼卡利一行来赣州考察表示欢迎,并介绍了赣州经济社会发展情况。吴忠琼说,赣州历史文化悠久,自古是“海上丝绸之路”的重要节点,如今正成为重要的全国性综合交通枢纽城市,航空、高铁、高速公路等交

通便捷高效,畅达国内外。当前,赣州正坚定不移推进新型工业化,全面落实制造业重点产业链现代化建设“7510”行动计划,永磁电机、新能源和新能源汽车产业发展势头强劲,这为杜卡迪摩托控股公司提供了新的发展机遇。杜卡迪作为意大利具有百年历史的世界三大摩托车生产商之一,与赣州有着良好的合作基础,希望与杜卡迪摩托控股公司加强合作。我们将全力以赴提供优质服务,努力实现互利共

赢,全力推动合作项目早落地、早建成、早见效。克劳迪欧·多梅尼卡利简要介绍了企业未来投资战略规划,高度赞赏赣州在基础设施建设、现代工业发展等方面取得的成就。他表示,公司高度重视中国市场,对赣州未来发展充满信心,将通过深入考察交流,持续增进相互之间的友谊,进一步深化拓展与赣州的各领域合作,携手谱写双方交流合作新篇章。

赣州市自然资源重点工作座谈会召开

宋斌出席并讲话

本报讯(见习记者李萌 通讯员刘骏琪 邵喆)3月3日,赣州市自然资源重点工作座谈会召开。省自然资源厅党组书记、厅长宋斌出席会议并讲话,省自然资源厅党组成员、省纪委监委驻厅纪检监察组组长邝先华出席。

座谈会上,宋斌认真听取了赣州各县(市、区)自然资源工作情况汇报和意见建议,肯定了赣州市自然资源工作取得的成绩,对下一步工作提出要求。他强调,要在严守耕地红线持续发力,严格落实“1+N”耕地保护政策体系有关要求,扎实推进耕地数量、质量、生态“三位一体”保护。要在完善规划体系上持续发力,持续抓好详细规划、乡镇总体规划、专项规划等编制工作,实施规划全生命周期管理,维护规划的严肃性和权威性。要在用地提质增效

上持续发力,牢固树立节约集约用地导向,提高土地要素配置精准性,全力推进用地提质增效。要在矿业绿色发展上持续发力,大力实施新一轮找矿突破战略行动,进一步加强矿产资源全链条管理,坚决做好矿山领域突出生态环境问题整改工作。要在深化改革创新上持续发力,稳步推进自然资源统一确权登记,深化自然资源资产组合供应,扎实推进农村集体经营性建设用地入市试点。要在办好民生实事上持续发力,常态化推进不动产登记队伍作风建设,进一步提升不动产登记服务质效,严格履行征地程序,切实维护被征地农民合法权益。要在夯实工作基础上持续发力,实事求是做好国土变更调查,稳步推进实景三维建设,推动构建“空、天、地、网”一体化自然资源综合监测

监管体系。要在维护安全稳定上持续发力,坚决遏制自然资源领域出现重大生产安全事故,全力做好地质灾害防治和全国两会期间信访维稳工作。要在全面从严治党的持续发力,始终强化政治引领,强化责任担当,强化日常监管,强化正风肃纪,进一步压实“两个责任”,强化“一把手”第一责任和领导班子建设,锻造敢于善于斗争、勇于自我革命的干部队伍,推动全系统权力运行更加规范、干部作风持续好转、营商环境明显改善、政治生态更加清朗。

会前,宋斌一行先后前往南康区龙回镇新圩村、隆昌矿业、南康区朱坊乡牛舌坑、蓉江新区三江乡筱坝村,对违法用地整改、矿山企业安全生产和生态修复等工作开展实地调研,并就有关问题进行现场指导。

聚力推动精神文明建设高质量发展

全市文明办办主任会议召开

本报讯(曹建林)3月5日,全市文明办办主任会议召开。会议传达学习贯彻全国、全省文明办办主任会议精神,回顾总结2023年工作,安排部署2024年重点任务,聚力推动全市精神文明建设高质量发展。

会议指出,做好今年的精神文明建设工作,全市要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,深入学习贯彻习近平文化思想,聚焦“走在前、勇争先、善作为”目标要求,按照省委十五届五次全会、市委六届六次全会部署,以新一届全国、全省精神文明建设先进典型遴选推荐为契机,统筹推进文明培育、文明实践、文明创建,推进城乡精神文明建设融合发展,进一步立精神支柱、树价值标杆、育时代新人,为加快建设革命老区高质量发展示范区提供坚强思想保证、强大精神力量、有利文化条件。

会议要求,要着眼凝心聚魂,持续深化习近平新时代中国特色社会主义思想学习宣传效能,确保蝉联全国文明城市荣誉。要着眼改进创新,深入开展群众性精神文明创建。要着眼提质增效,深化拓展新时代文明实践中心建设。要着眼移风易俗,扎实推进农村精神文明建设。要着眼榜样引领,持续唱响赣州好人文化品牌。要着眼立德树德,加强和改进未成年人思想道德建设。要着眼潜移默化,塑造弘扬社会文明风尚。要着眼管用结合,大力开展网络文明建设。着眼统分结合,建好用好精神文明建设专项工作机制。

会上,表彰了全市2023年精神文明建设先进集体和个人。龙南市、全南县、章贡区、市委教育工委等单位围绕精神文明建设工作作交流发言。



3月4日,来自章贡区关工委艺术团、赣州市根艺石艺美术学会、章贡区第二十一保育院等多个团体和单位的志愿者聚集章贡区沙石敬老院,为这里的老人们开展送文艺展演上门、包饺子、义诊等敬老志愿服务活动。3月5日是第61个“学雷锋纪念日”,连日来,我市各地开展“学雷锋”主题志愿服务活动,用实际行动学习雷锋,弘扬新时代文明风尚。见习记者伍煜 摄

为外卖小哥撑起更大安全“保护伞” 赣州开出全国首单政府主导新业态补充工伤保险

本报讯(记者杨帆 通讯员黄欣民 曾建平)3月5日11时许,随着龙南市社保中心工作人员将该市“饿了么”平台代理商——赣州市恒源网络科技有限公司的参保人员信息录入社保系统,国内首单由政府主导的新业态补充工伤保险就此办理完成,首批12名外卖小哥被纳入补充工伤保险范畴,为他们撑起更大的安全“保护伞”。

为给外卖小哥、网约车司机、家政服务人员等新就业形态劳动者及时构筑起安全保障,赣州市人社局联合财政局及税务部门于去年11月30日率先在全国下发了《关于新业态从业人员参加补充工伤保险的通知》,为新就业形态行业参保提供了政策保障。3月5日,社保系统的新就业形态行业参保功能正式上线,则为新就业形态行业参保提供了技术支持和实现路径。

3月5日上午,社保系统新就业形态行业参保功

能甫一上线,龙南市社保中心工作人员立即通知此前有意办理补充工伤保险的赣州市恒源网络科技有限公司前来提交相关材料,并迅速办理完成。

外卖小哥廖容对记者说,参保问题一直是他们的难点和痛点,之前只能购买商业保险,价格较贵且赔付额不高。他们对于参保盼望已久,如今终于实现,不仅自己工作更安心,家人也更放心,切切实实感受到了政府的关爱。

据不完全统计,赣州市现有新就业形态劳动者约19.1万人,他们对于方便群众生活、促进经济发展起到重要作用,但也面临劳动关系认定难、政府部门监管难、纠纷争议处置难等问题,劳动者权益难以得到有效保障。将新就业形态劳动者纳入补充工伤保险,可以有效减轻企业风险和成本,提升行业整体水平,构建多层次广覆盖的工伤保障体系,切实保障他们的劳动者权益。

编者按:十四届全国人大二次会议和全国政协十四届二次会议正在北京召开,3月5日,新华每日电讯以《变“治已贫”为“治未贫” 李克坚代表:坚持防止返贫动态监测和帮扶》为题,刊发了对我市全国人大代表李克坚的访谈,人民日报以《尹忠代表——加快交通建设助力高质量发展》为题,刊发了对我市全国人大代表尹忠的访谈,本报现予转载,以飨读者。

“无论是对一个家庭,还是对一个地方来说,脱贫并非一劳永逸。一些群众因自身原因或环境因素仍面临生活压力,内生发展动力有待提升。防返贫工作稍有松懈,他们可能再度陷入贫困。”全国人大代表、江西省赣州市市长李克坚说。

赣州市是全国著名的革命老区,也是原本较大的集中连片特困地区之一,作为江西省巩固脱贫和乡村振兴的主战场,赣州市114.33万脱贫人口占全省的40%,1.79万户、7.15万名防止返贫监测对象占全省的45%,巩固拓展脱贫攻坚成果任务艰巨。

李克坚介绍,赣州通过分析历年致贫返贫数据,剖析现实案例,发现脱贫不稳定户、边缘户致贫户、突发严重困难户等“三类人员”最容易因病、因学、因灾等不可抗力因素返贫致贫。为此,当地把防止返贫动态监测和帮扶作为巩固拓展脱贫攻坚成果的首要任务。

赣州蓉江新区江坝村村民黄燕的家庭在去年突遭变故,丈夫因病去世,抚养两个女儿生活和读书的重担落在黄燕身上。了解她家情况后,驻村工作队立即启动防贫保险申报流程,黄燕一家共获得防贫保险理赔金112264.34元。“这笔钱来得太及时了,真要感谢党和政府的好政策!”黄燕说。

黄燕之所以能领到防贫保险理赔金,源于赣州市创新开发“精准防贫保险”。政府出资设立保险资金池,购买社会保险服务,为致贫返贫高风险人群提供保障,变被动“治已贫”为主动“治未贫”,提供每人最高30万元的防贫保障金额,为巩固拓展脱贫攻坚成果加上“保险阀”。

目前,赣州市18个县(市、区)均已开通防贫保险,覆盖400多万农村人口,有效避免了群众“辛辛苦苦奔小康,一场意外全泡汤”的情况发生。

“促产业兴旺,让群众增收,是巩固拓展脱贫攻坚成果的重要任务。”李克坚介绍,赣州近年来积极发挥中央衔接资金投入撬动作用,引进优质市场主体,以衔接资金“小投入”撬动社会“大资本”,带动脱贫群众经营性收入明显提升。

以全南县为例,2021年以来,该县投入乡村振兴产业项目资金1.68亿元,带动社会资本投入11.63亿元,实施蔬菜、甲鱼、鳊鱼等特色种养产业项目168个,带动村集体年增收1440万元,辐射带动1.8万户农户、600多户脱贫户和监测对象稳定增收。

然而,受自然地理、历史等因素影响,赣州市乡村振兴领域还存在一些薄弱环节,比如发展不平衡不充分的问题仍然比较突出,脱贫群众增收难度大,农村发展基础薄弱。李克坚建议国家有关部门对赣州市创建国家乡村振兴示范县加大支持力度,同时将“支持革命老区发展”作为资金分配因素并给予倾斜。

尹忠代表——加快交通建设 助力高质量发展

人民日报记者邹翔

“为加快推动革命老区江西瑞金高质量发展,一批交通项目正在加快建设。”江西省赣州市人大常委会副主任、瑞金市委书记尹忠代表说。

尹忠代表介绍,瑞金国际陆港项目共分两期建设,一期项目已于2021年全面竣工。目前,瑞金国际陆港吞吐量以每年近30%的速度增长,有力带动赣南东部区域的开放型经济发展。二期项目于2023年3月按功能区域启动实施,项目建成后,将逐步发挥综合物流服务、进出口贸易及加工服务等重要功能。此外,赣州瑞金机场正式通航后,将有力推动瑞金全面形成综合立体交通网,助力赣南革命老区经济社会高质量发展。

注销公告

宁都县私立英才学校(统一社会信用代码:52360700748542715H)于2023年12月6日经决定申报注销,清算小组已成立。请债权债务自本公告见报之日起45日内向本学校清算小组申报债权债务。
联系人:赖先生 联系电话:19970960998
特此公告
宁都县私立英才学校
2024年3月6日

道路施工公告

因赣州火车站(赣州站)站房改造提升工程项目建设需要,赣州火车站前由南至北行车道路实行全封闭施工,现将具体事项公示如下:

- 一:施工范围:赣州火车站前由南至北行车道路。
- 二:施工时间:2024年3月6日至2024年6月6日。
- 三:施工期间将对赣州火车站前由南至北行车道路实行全封闭施工,社会车辆由五洲大道行驶去网约车落客点,由内部道路驶出;原售票厅位置不变,车辆可行驶至回转盘落客,车辆原路返回,乘客购票后通过地下通道进去地下室候车厅;火车站站内及商旅各单位车辆由五洲大道直接进入进站前道路北侧,原路返回。

在此,施工期间给所有乘客和车辆出行带来的不便深表歉意,敬请谅解与支持。
特此公告
赣州润朗项目管理有限公司
中铁建设集团有限公司
2024年3月4日

综合信息

●本栏目信息不是发生经济关系之法律依据,请需方认真考察后签订正式合同,产生后责任自负。

●热线:19196788723.8121299
●地址:章贡区八一四大道60号赣南日报社5楼

遗失声明

▲华军、刘婷遗失与赣州瑞康置业有限公司签订的赣州商品房买卖合同叁份,合同编号为:2020121502011,声明作废。

招租公告

受委托,定于2024年3月22日上午10时,在赣州市金鑫拍卖有限公司拍卖行举行招租会,公开招租赣州市章贡区建设投资有限公司红环路章江花园一宗资产,详情请见《招租资料》。本次招租采取现场举牌竞价的方式,价高者得。
公告之日起至2024年3月21日17时止,展示标的,接受咨询和竞标报名。
报名及招租会地点:章贡区青年路7号
咨询电话:13361771365 曾女士
赣州市金鑫拍卖有限公司
2024年3月6日

赣州航空 GANZHOU AIRLINE

美丽三亚

FU6761 赣州-三亚 12:30-14:35
FU6762 三亚-赣州 16:30-18:20
每周二、四、六执飞

扫一扫 了解更多航讯